EXAMEN FINAL DE JUNIO 1° BACH. A+B %j
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INSTRUCCIONES:

= Para recuperar 3 evaluaciones se responderan s las tres primeras preguntas de dichas
evaluaciones.

» Para recuperar 1 0 2 evaluaciones se responderan a todas las preguntas de dichas evaluaciones.

» Todas ias pregunias punidan igual. Se tendra en cuenta la ortografia y sintaxis, presentacién cuidada
{orden en el planteamiento, limpieza, caligrafia, etc.) y correccion en el lenguaje matematico.

» En el siguiente cuadro sombrea las casillas a las gue NO te presentas:

|

En las casillas que queden en blanco el profesor pondra la calificacion)

12 EVALUACION:
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(VSN0 1 Becimitng y gl oot jonin 7 vey )

3. Dibujar el tnangulo ABC de datos b=3 cm, c=2 cm, A=60° Resolverio y hallar su area.
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4. a) Operar (en el caso de las potencias, obligatoriamente mediante las propiedades correspondientes, no
reemplazando una potencia por su valor) y simplificar:
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INSTRUCCIONES:

» Para recuperar 3 evaluaciones se responderan a las_tres primeras preguntas de dichas
evaluaciones.

= Para recuperar 1 o 2 evaluaciones se responderan a todas las preguntas de dichas evaluagiones.

» Todas las preguntas puntuan igual. Se tendra en cuenta la ortografia y sintaxis, presentacion cuidada
{orden en el planteamiento, limpieza, caligrafia, etc.) y correccion en el lenguaje matematico.

= En el siguiente cuadro sombrea las casillas a las que NO te presentas:

|

(En ias casillas que queden en blanco el profesor pondra la calificacion)
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INSTRUCCIONES:

= Para recuperar 3 evaluaciones se responderan a las tres primeras prequnias de dichas
evaluaciones.

s« Pararecuperar 1 0 2 evaluaciones se responderan a todas las preguntas de dichas evaluaciones.

= Todas las preguntas puntuan igual. Se tendra en cuenta la ortografia y sintaxis, presentacién cuidada
(orden en el planteamiento, limpieza, caligrafig, etc.) y correccion en el ienguaje matematico.

= En el siguiente cuadro sombrea las casillas a las que NO te presentas:

3% EVALUACION:
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